ЗАНЯТТЯ- ЕКСКУРСІЯ В МУЗЕЙ ІВАННИ ОМЕЛЯНІВНИ БЛАЖКЕВИЧ

на тему:

“МІЙ РІДНИЙ КРАЙ, МОЯ ЗЕМЛЯ”

Денисів 2010
Дитячий садок “Сонечко”
Тема: “Мій рідний край, моя земля”
           (Екскурсія в музей І. О. Блажкевич)
Мета: Продовжувати ознайомлювати дітей з історією рідного села,  

розширювати знання дошкільнят про творчість їхньої землячки Іванни

          Блажкевич. Розвивати зв’язне мовлення, пам’ять, естетичний смак, 

          збагачувати словниковий запас. Виховувати патріотизм, любов до

          рідного села.

Попередня робота: Вивчення віршів, проведення бесід, екскурсій по

вулиці, вивчення загадок, прислів’їв, пісень. Малювання

вишиванок.

Хід заняття

Діти заходять в музей-садибу Іванни Блажкевич, їх зустрічає п.Дарія

Блажкевич-П’ятківська.

Діти стають півколом.

Вихователь: Діти, скажіть, що для вас є Батьківщина?


(Діти міркують)


Так, це земля, на якій народилися ви, ваші батьки і ваші дідусі, це

стежинка, якою ви йдете до дитячого садочка, це деревце біля вашої

хати.

Рідна домівка, село Денисів, річка Стрипа – це ваш рідний край, ваша
          маленька Батьківщина.
Звучить  “Пісня про Денисів” у виконанні дорослих.
Вихователь: А якщо скласти рідні краї всіх дітей нашої країни, буде одна

єдина для всіх велика Батьківщина!

І як вона називається, діти?

Діти: Україна!

Вихователь: Хто ми, діти, з вами?

Діти: Українці!

Вихователь: Діти, яка мова для вас рідна?

Діти: Українська.

Вихователь: Української мови вчать вас батьки. Мами співають нею
жартівливі і журливі пісні, лагідні колисанки, а бабусі розповідають
гарні казки, Україна – це земля із славною і багатовіковою історією і мудрими людьми. І ми з вами теж живемо у мальовничому селі над річкою Стрипою у Денисові, де народилась, жила, працювала, писала вірші славетна Іванна Омелянівна Блажкевич.
І сьогодні ми з вами завітали до садиби нашої славної землячки до дочки п . Дарії.

(Надається слово п.Дарії Блажкевич-П’ятківській)

Вихователь: Іванна Омелянівна організувала дитячий садок у селі. В ньому

було дітям дуже цікаво – вони малювали і ліпили з глини різних

звіряток, співали пісеньки, а віршики які цікаві розучували! Уявляєте?

Їх сама Іванна Омелянівна придумувала і ми з вами теж знаємо ці

віршики і про Іванка, і про тваринок, і про хлопчика Ігорчика, який

часто взував правий черевичок на ліву ногу і навпаки.

Давайте пригадаємо їх.

(Діти декламують вірші)

“У дитячому садку”

Наш Іванко в дитсадку – 

Як барвінок у вінку,

А навколо нього друзі – 

Як весною квіти в лузі.

Завели швидкий танок,

Звеселили дитсадок.

“Допомога”


Взув Ігорчик черевички,


Та не на ту ногу,


І Іванчик, його братик,


Йде на допомогу.


Перезув він черевички,


Зашнурував справно,


Йдуть обидва до сестрички.


Вона каже: “Славно!”.

“Кролики”
Трусь-трусь-трусь!

Юрко гукає

Худібку маленьку,

Він травку для неї має

Свіжу, солоденьку.

Кроленята упізнали

Опікуна свого.

Скік-скік-скік-

Поприбігали

До Юрка малого.

(Надається слово п.Дарії Блажкевич-П’ятківській)

Вихователь: Так, діти, красиві у вас вишиваночки, бо ми справжні українці.    

                      (Дитина декламує вірш)

“Хто я є?”


Українець я малий,


Українець батько мій,


Українка моя ненька.


Я від щирого серденька


Люблю свою Україну,


Люблю її до загину!..

“Маленька українка”

Українка я маленька,

Українці батько й ненька,

І сестричка, братик милий

На Вкраїні теж родились.

Як я виросту велика, 
Не злякаюсь труду, лиха,

Буду людям помагати

Україну будувати.

(Надається слово п.Дарії Блажкевич-П’ятківській).

